VareseNews

Nuova SEAT Ateca, unione perfetta tra design e tecnologia

Pubblicato: Martedì 20 Ottobre 2020



La seconda generazione del primo SUV creato a Barcellona è arrivata da Busto Motor Company.

La **nuova SEAT Ateca** rappresenta un'evoluzione tanto in termini di design che di tecnologia, offerta motori, allestimenti ed equipaggiamenti.

Muscolosa, dinamica, potente. Nuova Ateca ama le sfide. Su qualunque terreno.

Nuova SEAT Ateca, tua da €19.900 con

Fari full LED Cerchi in lega Smartphone Integration

In più **se acquisti Nuova SEAT Ateca entro il 31 ottobre**, per te estensione di garanzia in omaggio 5 anni o 50.000Km.

Le principali caratteristiche di Nuova SEAT Ateca

Design

- Nuovo lettering che ricorda la scrittura a mano
- Welcome light "Hola Hola"
- Interni con finiture accoglienti e curate

Tecnologia

- Assistente vocale per attivare il copilota di ultimissima generazione premendo un pulsante oppure dicendo semplicemente "Hola, Hola".
- Nuovo Virtual Cockpit da 10,25" si divide in 3 per offrire maggiore accessibilità e visibilità.
- Indicatori di direzione dinamici posteriori

Connettività

- SEAT connect ti offre un'esperienza a 360° per collegarti dal tuo smartphone
- Operazioni da remoto con lo smartphone, controlla: posizione parcheggio, avviso antifurto, e-call

Sicurezza

Nuova SEAT Ateca è dotata delle funzioni di sicurezza più avanzate perché tu possa concentrarti sulla guida (Pre-crash Assist, Front Assist, Adaptive Cruise Control, Travel Assist..)

Allestimenti

Reference: funzionale, accessibile, affidabile. **Business**: tecnologia e value for money.

Fr: design e piacere di guida.

Xperience: dinamicità e versatilità.

Prenota ora il tuo Test Drive di SEAT Ateca in tutta sicurezza al numero 3401513435.

SEAT Busto Motor Company si trova ad **Olgiate Olona**, in **via Busto Fagnano** (di fronte alla Giardineria).

Rimani aggiornato sul sito internet e sui canali social ufficiali Facebook e Instagram.

 $di\ Varese News\ Business-marketing@varesenews.it$